BILINM
Lond

ABTop: Tansykbaeva Akbota Kidirbekovna

NMpeameT: MaTemMaTuKa

Knacc: 1 knacc

Paspen: ChoxxeHne u Bbl4MTaHWe yucen B npegenax 20
Tema: CaHgapMeH amangap KosngaHy

Llenn obyyeHus (ccoinka  1.2.1.6 eki aMan apKblbl OpbIHAAAThIH XaKLIaMeH »XX9He XakLuachl3 bepinreH epHekTepaiH MaHiH Taby,
Ha y4yebHylo NporpamMMy): amasnfapiblH PeTiH aHbIKTay.

Llenun ypoka: Bapnblk oKyLblnap: eki aman apKbl/ibl OpbIHAANATbIH XakKLlaMeH XaHe >KaKLuacbi3 6epinreH epHeKTIH,
M3HiH Taby, aMangapibliH, PeTiH aHbIKTay.
KenTereH okyLublap: eKi aMangbl XakLiabl )XaHe »XaKLlacbli3 epHeKTepaeri aMmangapiblH opbiHAany
TOpTibiH aHbIKTay XoHe MaHiH Taby.
Kenbip okyLblnap: KOCYAblH ayblCThIPbIMAbIIbIK KACUETIH TYCiHAIpY.

fA3blKOBbIE Llenn: Tingdik MakcaTTapbl: YW CaHAbl KOCY )X9He a3alTy YWiH aMan- gapAblH, OpbiHAANy peTi Typanbl YFbiMAbI
KasblNTacTbIpy, TYCIHAIPY.
[MOHre KaTbICTbl JIEKCMKa MEH TEPMUHOJIONMACKI: amangap PeTi, XKakLlanbl,)KaKLach!3, Kocy,a3anTy, bip
aManbl epHeK, eki amangbl epHeK
Owvanor neH xa3yfa namnpanbl Ce3 TipkecTepi: Tankpliay:
— AfawTa Helwe Kyc 6onfaH? (2)
— TaFbl 2 KYC YLWbIN Kesin KoHAbl. AFaliTa eHAi kaHwa Kyc 6onapl? (4)
— TaFbl 2 KYC YLWbIN Kesin KoHAbl. AFaliTa eHAi kKaHwa Kyc 6onabl? (6)
— TaFbl 2 KYC YLWbIN Kesin KoHAbl. AFaliTa eHAi kaHwa Kyc 6onabl? (8)
— KaHpaw caHpap angbeiHgap? (2, 4, 6, 8, 10)

Kputepun ycnexa: EKi amangbl )KakLUasibl XX9He XKaKLlacbi3 epHEKTepAeri amangapablH opblHAaNy TIPTiOiH aHbIKTaNAbl XKaHe
MOHiH Tabagbl.

MpuBnTHE LEHHOCTEN: Bipnikke,TaTyNblkKa, 6ip - BipiHiH alTKaH oNNapblH KYpMeTTeyre, Xbl1AaMAabIKKa, XKayankepLuinikke
Topbuenengi.

MexxnpeaMeTHas CBA3b: Ka3zak Tini

Mpeabloywme 3HaHUS: Kocy MeH a3aliTyfa 6epinreH epHekTepaiH, MaHiH Taby, amanabliH opblHAANy peTiH 6iny.

Xop ypoka

dTanbl YPOKa 3annaHuposaHHaﬂ AEeATeJIbHOCTb Ha ypoke Pecypcu



Havano ypoka
(CabakTbiH 6acbl
(12 MuHyT))

CepefuHa ypoka
(Cabak opTachl
(20 MuHYT))

KoHeL, ypoka
(CabaKTblH, COHbI
(8 MUHYT))

(Y) WupaTy xaTtTeiFynapsbl: «Kanengockon» ovbiHbl. OKyLUbLIap XKapThbl
weHbep 6orbiHa opHanacagbl,bip OKywWbl opTafa Typadbl. Op OKYyLUbl ©3iHe
YHaWTbIH caHAbl aiTbin WhiFanbl.CofaH CoOH opTaja TypFaH OKyLLUbl Tepic kapan
Typaabl. OKyLblNap OpbiHAAPbLIH aybICThipabl. OpTafafbl OKyLbl KiM KaHAawn
CaHAbl YHATaTbIHbIH alThIN WhIFaab.

OKy MaKcaTbIMeH TaHbICTbIPY. EKi aMan apKbiibl OpbiHAANAThIH XaKLWwWaMeH
)K9He »KakLlachkl3 6epinireH epHekTepAiH MaHiH Taby,amanaapablH, peTiH
aHbIKTay.

(MK, XK) YwebIin Kengi — ywbin KeTTi. TancbipMaHbl CypeTTepai KepceTyapKblbl
OKMMbIH, @ OKyLUblJIap CaHayAbl XYPri3in oTbIpbIM, 634epiHiH)XayanTapbiH
6acka XXynTapAblH XayanTapbiMeH CanbiCTbIPbIMN, TEKCEPIMN,ChIHbIMTbIH, iLiHEH
AypbIc xayabbl 6ap NnapakTbl Taybin anynapblkepek.

— AFawTa Hele Kyc 6onfaH? (2)

— Tafbl 2 KYC YWbIN Kenin KoHAbl. AFawTa eHAi kaHwa Kyc 6onabl? (4)

— Tafbl 2 KYC YWbIN Kenin KoHAbl. AFawTa eHAi kaHwa Kyc 6onabl? (6)

— Tafbl 2 KYC YWbIN Kenin KoHAbl. AFawTa eHAi kaHwa Kyc 6onabl? (8)

— Kangan canpap anabivgap? (2, 4, 6, 8, 10)

(T) «OMbIH cyrekTepi» agici. 20- -3=? OnblHAbI oHan Kep. HykTenepi 6ap
TeKLeHi an. TekWweHi lakTbipFaH4a XOFapbl XXafblHa TYCKEH HYKTenep CaHblH
MblCasiAaFbl Kap KUbIPLUbIFbIHbIH, OPHbIHA KOW. AflbIHFaH 6PHEKTIH, MaHIiH Tar.
CeH Helwe Mbican KenTipain?

(OK) Weirapbin Kep. Meicangapabl wetl. XXayanTapbliH AnarpaMmMma apkbiibl
eCy peTiMeH opHanacTbIp. XKayanTapbiHa COMKeC KeJsIeTiH SpinTepMeH Ce3
KypacTblp. KaHaanm ce3 weikTbli? 10 + 0 + 6 = 16 (T)

40-30+3 =13 (H)

20-1-10=9(K)

100-80-1 =19 (A)

40 + 0-20 =20 (P)

19-8+4+0=11(A)

(T) OpbiHpan kep.3epTTey Xypri3. OHbl MbiHa peTrneH opbiHAA:

1. 40430410 MbicafnbliH amangapAbliH, OpbiHAAY pPeTiH cakTan weiFap. CeHae
KaHpan xayan weikTbl? CoAaH KeniH oCbl MbiCaNAbl aManfapiblH OpbiHAaNy
peTiH cakTan wheiFapbin Kep. EHAI KaHpanm xayan weikTel? XKayanTtap 6ipaen
me? HenikteH?

2. 40-30+10 MbicanbiH amangapAblH, OpbiHAANY peTiH cakTan woeiFap. CeHAe
KaHAan xayan weikTbl? CoAaH KeniH oCbl MbiCanAbl aManfapiblH opbiHAaNy
peTiH cakTamaw wWwhiFapbin Kep. EHAI kaHAam xxayan welkTel? XKayanTtap 6ipaen
Me? HenikTeH? 3. KOpbITbIHAbI XKaca.

(©,K) bepinreH epHekTepaeri amanfapabiH opbiHAaNy TOPTibiH aHbIKTaHbI3.
Kek feHrenekLleHiH, ilwiHe aMangapAblH OpblIHAANY PETIH XKa3blN KepCeTiH;3.
OpHeKTepAiH MaHIH TabblHbI3.

DeckpunTtop: binim anywbl - eki amangbl XKakLlasibl epHeKTepaeri
aMangapfbliH opbiHAay TapTibiH XKa3bin KepceTemi; - eki aManibl XakKLachl3
epHeKTepaeri aMmangapblH opblHAaNy TapTibiH XKa3bin KepceTeni; - eki
aManbl XakLlanbl epHeKTepAiH MaHIH Tabaabl; - eki amangbl XKakLiacbl3
epHeKTepaiH MaHiH Tabagbl.

Pednekcua: XXongbl xypin eT. OKyLblap cepefeH Mape Cbi3bl-FbiHa AeNiH
anabliH ana 6enrineHreH CaHHbIH KOCbIHABICLIH XXMHaM XYpin eTyi Kepek.
a)5+6+9;

9) 10 + 30 + 60

Kepi 6ainanbic: CMaiankTep

TyciHbepim CypafbiM bap. TyciHgim

QpicTep KonMachkl 48 beT

CypeTTep, caHhap »as3binfaH
Kafaspap

MaTemMaTuka oKynblFbl 1
CbIHbIN 9 6eT Tekwe

Mapkepnep, faMnHaTTanfaH A
4 napkTapbl 9pinTep MeH
caHAap >Kas3blIFaH CTuKepsep

MaTemMaTrKa OKynbIFbl, 1
CbiHbIM, 9 6eT. AManpap
xasblFaH A4 kafas

Kb XnHak MaTemMaTumka 1
CbIHbIM, 66 6eT

MaTemaTuka 1 cbiHbIN, 19
6eT Mape MeH cepe
CbI3bl¥bl,CaHAap Xa3blIFaH asK
iznepi



